



SREDNJIM ŠOLAM
DIJAŠKIM DOMOVOM
VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM
ORGANIZACIJAM ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

Številka: 603-1/2021/17

Datum: 18. 2. 2021

OKROŽNICA v zvezi s spremembo Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih

Spoštovani,

Vlada RS je na seji dne 18. 2. 2021 sprejela Odlok o spremembah Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih.

Sporočamo vam, da so vse določbe trenutno veljavnega odloka (Uradni list RS, št. 20/21 z dne 11. 2. 2021) podaljšane in veljajo do vključno 26. 2. 2021. Podrobna pojasnila določb odloka ste prejeli z okrožnico št. 603-1/2021/15 z dne 11. 2. 2021.

S spremenjenim odlokom sta določeni samo dve spremembi, vezani na potek **tedenskega testiranja, ki še naprej ostaja v veljavi**. Na novo velja, da je:

- odpravljena časovna omejenost veljavnosti negativnega testa in
- testiranje ni potrebno za zaposlene, ki predložijo dokazilo o cepljenju zoper COVID-19, s katerim dokazujejo, da je od prejema drugega odmerka cepiva proizvajalca Biontech/Pfizer preteklo najmanj sedem dni ali proizvajalca Moderna najmanj 14 dni, oziroma od prejema prvega odmerka cepiva proizvajalca AstraZeneca najmanj 21 dni.

Obrazložitev, ki smo jo prejeli s strani Ministrstva za zdravje: Čas za vzpostavitev zaščite po cepljenju je različen glede na cepivo. Tako se zaščita pri cepivu Biontech/Pfizer vzpostavi, ko je preteklo najmanj sedem dni od prejema drugega odmerka, pri cepivu Moderna pa najmanj 14 dni od prejema drugega odmerka. Pri cepivu AstraZeneca se ustrezna zaščita vzpostavi že po prvem odmerku, in sicer, ko mine najmanj 21 dni. Zaščita, glede na mnenje Posvetovalne skupine za cepljenje, traja največ tri mesece za posamezno cepivo od navedenih dni po cepljenju.

Lepo pozdravljeni,

mag. Nataša Kranjc
v.d. generalne direktorice
Direktorata za srednje in višje šolstvo
ter izobraževanje odraslih

